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Sessão Ordinária de 22 de abril de 2019.

Ordem  do  dia  ou  Expediente: CALGP  –  novos  representantes  (ConsCCNH,
Bacharelado  em  Biotecnologia,  Bacharelado  em  Física,  Bacharelado  em  Filosofia,
Representante da Direção → presidente)

Relator: Marco Antonio Bueno Filho

Contexto e Histórico: 

Em Sessão Ordinária do ConsCCNH ocorrida em 25 de março de 2019 à luz do artigo
4º. da Resolução ConsUni nº 106, abaixo copiada, foram analisadas as indicações
para as representações de cursos na Comissão para Alocação de Laboratórios para
os Grupos de Pesquisa do CCNH - CALGP.

Art.  4º Os  membros  da  CdP devem  ter  título  de  doutor,  estar  credenciado  em  um  dos
programas de pós-graduação da UFABC e comprovar experiência em pesquisa através da
satisfação de pelo menos um dos seguintes critérios:
a)  ser  bolsista  produtividade  do  Conselho  Nacional  de  Desenvolvimento  Científico  e
Tecnológico (CNPq);
b) ser, ou ter sido no último ano, pesquisador principal de um auxílio à pesquisa da Fundação
de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (Fapesp), do CNPq ou de outra agência de
fomento que utiliza avaliação por pares como critério para a concessão dos auxílios;
c) ter uma patente aceita no Instituto Nacional da Propriedade Industrial (INPI) ou em institutos
equivalentes nos últimos 15 (quinze) anos;
d) ter notório saber em sua área de pesquisa, a critério do Conselho do Centro.

Após o confronto dos nomes indicados com o que propugna a referida resilução, o
ConsCCNH aprovou confome consta a Tabela 1: 

Tabela 1 – Nomes aprovados para composição da CALGP em reunião ordinária do ConsCCNH ocorrida
em 25 de março de 2019.
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Daquela data em diante, surgiram fatos novos quais sejam:
1. Solicitação do Prof. Leigui para desligamento da presidência da CALGP por motivos
pessoais em 10 de abril de 2019;
2. Indicação do Prof. Herculano Martinho como membro titular para a representação
da Bacharelado em Física, conforme indicação da Coord. do Curso em 03 de abril de
2019;
3. Indicação de membros pelo Bacharelado em Biotecnologia em 10 de abril de 2019;
Prof. Mateus José Sudano (Titular);
Profa. Luiz R. Nunes (suplente);

Avaliação:
Os nomes indicados pelas  Coordenações do Bach.  em Física  e  em Biotecnologia
atendem as disposições do 4º da Res. ConsUNI nº 106. Não houve até o momento,
manifestação da coordenação do Bach. em Filosofia quanto a representação do curso
na comissão de pesquisa em questão. 

Segue a Tabela com a sugestão da relatoria:

Representação Sugestão da Relatoria
Bacharelado em Química Titular: Wendel Andrade Alves

Suplente: Célio Fernando Figueiredo Angolini
Bacharelado em Ciências Biológicas Titular: Márcia Aparecida Sperança

Suplente: Ricardo Jannini Sawaya
Bacharelado em Física Titular: Herculano da Silva Martinho

Suplente: José Antonio Souza
Bacharelado em Filosofia Vago até manifestação do curso
Licenciaturas Titular: José Guilherme de Oliveira Brockington

Suplente: Mirian Pacheco Silva Albrecht
Bacharelado em Biotecnologia Titular: Mateus José Sudano

Suplente: Luiz R. Nunes
Tabela 2 – Nomes indicados pela relatoria.

Conclusão:
A relatoria é favorável à aprovação das representações dos cursos na CALGP
conforme consta na Tabela 2. Quanto à presidência da CALGP, a relatoria solicita
que  nova  indicação  seja  submetida  pela  Direção  do  Centro  à  discussão  no
ConsCCNH.

Marco Antonio Bueno Filho
SIAPE 18021050
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